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Vážení spoluobčané,
dnešní doba, více než jakákoli jiná, nabízí obrovské možnosti 

rozvoje sama sebe, ale i společnosti jako celku. A to jak v oblasti 
duševní, tak i v oblasti technologické. Ve vědě, lékařství a komu-
nikaci jsme se dostali mnohem dál než v jiných obdobích vývoje 
lidské společnosti. Překonáváme veliké vzdálenosti, komunikuje-
me s celým světem, osídlujeme všechna místa naší planety, doká-
žeme vyléčit mnoho nemocí.

Mottem dnešní společnosti je: „Stále víc, jednodušeji, rych-
leji a levněji.“ A v tom bych viděl právě ten problém. Nejen, že 
v tom shonu zapomínáme sami na sebe a na lidi kolem sebe, ale 
zapomínáme i na blízké kolem nás. Pokrok však nelze zastavit. 
Proto již pracujeme na vizi města Štíty na další období 2027-2036, 
abychom připravili další rozvoj Štítů a zajistili příjemné místo 
pro život a postupně zvýšili počet obyvatel. Jaké má být město 
Štíty v příštích deseti letech? Jistě má být moderní. Předmětná 
vize vzniká proto, abychom ukázali spoluobčanům, že víme, 
co chceme, že víme, jak to zařídit, a že máme dost vůle za tím 
jít v delším horizontu než jen jedno volební období, že chceme 
a dokážeme zařídit, aby město Štíty bylo moderním, úspěšným 
městem. Ostatně tato vize plně vychází z našeho dlouhodobého 
programu a navazuje na to, čeho jsme dosáhli během posledních 
19 let. Rozvoj města Štíty v příštích deseti letech je snahou fé-
rově říci občanům, že snadná a rychlá řešení komplikovaných 
a dlouhodobých problémů neexistují. Opak jim budou tvrdit de-
magogové a populisté. Z vlastní zkušenosti vím, že nelze sklízet 
výhody dnes a řešení problémů odkládat na zítra. Nelze stano-
vit cíl a nemít nástroje k jeho dosažení. Předpokládám, že když 
budeme trpělivě a důsledně uplatňovat všechny nástroje, pak je 
dosažení našich cílů reálné. Pokud chceme být moderní městem, 
musíme investovat do školství, bydlení, zdravotnictví, infrastruk-
tury, energií. Musíme rozvíjet historické dědictví, památkovou 
zónu, kulturní památky, podporovat sport, kulturu, spolky. Pokud 
vážně chceme zajistit rozvoj našeho města, musíme hospodařit 
účelně a hospodárně a poctivě pracovat. Bez šikovných a praco-
vitých spoluobčanů se neobejdeme. Musíme zapojit do dalšího 
rozvoje města novou generaci, která naváže na naši práci. To se 
neobejde bez trvalého úsilí a překonávání překážek.  Další roz-
voj našeho města musí být prací odpovědných a racionálních lidí. 
Určitě v čele města nesmí být nezodpovědní demagogové, spe-
kulanti, prospěcháři. Pokud chceme další rozvoj města, nesmíme 
takovým jedincům v příštích komunálních volbách dát šanci řídit 

město. My, co jsme starší, už jsme to jednou poznali a víme, jaké 
to mělo následky a důsledky. V posledních 19 letech jsme doká-
zali změnit naše město směrem k plynulému rozvoji a v tom mu-
síme pokračovat v příštích deseti letech. S návrhem vize na roky 
2027-2036 vás seznámím během roku 2026.

Jako jeden příklad uvádím, že součástí vize v příštích letech 
bude další snižování energetické náročnosti. V tomto volebním 
období na tom pracujeme od roku 2023. Město Štíty patří k nej-
menším městům v České republice, ale pokud se týká šetření 
nákladů na energie, jsme příkladem obcím nejen v Olomouc-
kém kraji, ale i v rámci ČR. Začali jsme veřejným osvětlením, 
jeho velkou část jsme vyměnili za LED technologie. Dále jsme 
prokázali, že solární lampy jsou investicí, která má smysl a šetří 
společné peníze. Během posledního roku jsme zrealizovali a již 
provozujeme pět fotovoltaických elektráren. Přípravy na prvních 
fotovoltaických elektrárnách začaly v roce 2023. Budovy, kam 
se umístí, se vybíraly jednoduchou logikou a selským rozumem: 
rozhodovalo to, kde jsou největší spotřeby energií, a kde zároveň 
není nutné před položením solárů opravovat střechy. Už v letoš-
ním roce dosáhneme stotisícových úspor. Argumentem fi nanč-
ních úspor spolu se zvýšením energetické bezpečnosti se město 
Štíty přiblížilo k myšlence „zeleného“ města. V letech 2026-2027 
již připravujeme vybudování dalších dvou fotovoltaických elek-
tráren v části Březná a Crhov. Pro naše město je velký krok. 
A do velkých kroků se ne každému chce. Každý, kdo už to udělal 
ale potvrdí, že to jednoznačně dává smysl.
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Účelné hospodaření a zajištění fi nančních prostředků 
na opravy a investice to bude hlavní úkol našeho města v příš-
tích deseti letech. Proto vás chci seznámit s tím, jaké mělo město 
Štíty příjmy v letech 2015-2024. Hlavně se skladbou příjmů a zá-
roveň k tomu přikládám porovnání s obcí přibližně stejné velikos-
ti s Náměští na Hané. Dále vám předkládám graf, který znázor-
ňuje vývoj dluhu našeho města v posledních deseti letech a dále 
jakou má město Štíty hotovost k dispozici na účtu za posledních 

deset let. Naše hospodaření je výjimečné tím, že dotace v našem 
hospodaření nejsou hlavní ukazatel příjmu, ale vše stavíme na ne-
daňových příjmech z naší hospodářské činnosti. Určitě důleži-
tý ukazatel jsou kapitálové příjmy, to znamená prodej majetku 
ve vlastnictví města. Toho naše město využívá minimálně. Měs-
to Štíty nerozprodává majetek, protože naším cílem je majetek 
nakupovat a zhodnocovat pro další generace. V žádném případě 
není v zájmu města majetek prodávat.
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ZPRÁVY 
Z R A D N I C E

Vážení spoluobčané, již za rok se budou konat komunální 
volby do zastupitelstva našeho města. Já osobně se naposledy 
ještě jednou komunálních voleb zúčastním a budu chtít obhájit 
pozici starosty. Volby ale rozhodují voliči a po volbách se rozhod-
ne, kdo bude po volbách starostou. Já vám mohu nabídnout 20 let 
zkušeností s vedením města a mnoho pozitivních výsledků, řádné 
hospodaření atd. Také jsem si plněn vědom, že jsem měl vždy 
silnou podporu zastupitelů, a to bylo hodně důležité pro rozvoj 
našeho města. Bez vzájemné spolupráce s radou města a zastupi-
telstvem města bychom nikdy nedosáhli takového rozvoje. Také 
musím uvést, že naši zaměstnanci, jak na úřadě nebo na místním 
hospodářství odvádí skvělou práci a jejich výsledky oprav nebo 
investic máte možnost vnímat každý den. Za poslední tři roky 
k nám přijelo na exkurzi průběžně cca 70 starostů a 30 úředníků 
z Olomouckého kraje, aby se seznámili s naším způsobem řízení 
města.

Na samý závěr chci ještě poděkovat pedagogickým a nepe-
dagogickým zaměstnancům základní a mateřské školy, kteří od-
vádí velmi dobrou práci a jsou také příkladem pro ostatní školy 
v rámci Olomouckého kraje, což dokládají odborné semináře ko-
nané v naší škole. Případně paní ředitelka je zvaná na odborné 
semináře v rámci ČR, kde předává zkušenosti z naší školy. Dne 
27. února 1930 sdělila kancelář prezidenta T. G. Masaryka naší 
škole, že prezident československé republiky svolil, aby česká 
obecná a měšťanská škola ve Štítech měla název Masarykova 
obecná a měšťanská škola s českým jazykem vyučovacím ve Ští-
tech. To i další nás i příští generace zavazuje udělat maximum 
pro vzdělání žáků a další rozvoj naší školy. Město Štíty v tomto 
volebním období mělo školství jako hlavní prioritu. V posledních 
třech letech jsme investovali do školství desítky milionů na opra-
vy a investice. Výsledkem je velmi důstojné zázemí pro vzdělá-
vání žáků i velmi pěkně zázemí pro děti v mateřské škole. Pevně 
věřím, že se v příštím volebním období ještě podaří opravit fasádu 
a střechu budovy, v níž je umístěna jídelna ZŠ. Dne 20.6.1926 se 
konalo slavnostní otevření nové školní budovy ve Štítech. Město 
Štíty společně se ZŠ a MŠ Štíty připravuje slavnost k 100. výročí 
v červnu 2026. Jedná se o výjimečnou slavnost a pevně doufám, 
že se tam společně setkáme.

S úctou
Bc. Jiří Vogel, starosta

Výpis z usnesení z 59. – 63. jednání RMě 
ve Štítech 

Schválené smlouvy:Schválené smlouvy:
• Smlouvy o výkupu elektřiny uzavřená s ČEZ ESCO a.s. Praha. • Smlouvy o výkupu elektřiny uzavřená s ČEZ ESCO a.s. Praha. 
• Smlouvy o vystoupení: vánoční koncert v kostele Nanebevze-• Smlouvy o vystoupení: vánoční koncert v kostele Nanebevze-

tí Panny Marie ve Štítech.tí Panny Marie ve Štítech.
• Smlouva o zabezpečení zdravotního dozoru uzavřená s PRO • Smlouva o zabezpečení zdravotního dozoru uzavřená s PRO 

F RESCUE Červená Voda – akce Kocourkovská pouť.F RESCUE Červená Voda – akce Kocourkovská pouť.
• Darovací smlouva uzavřená s fi rmou ROADMEDIC s.r.o. • Darovací smlouva uzavřená s fi rmou ROADMEDIC s.r.o. 

Šumperk – dar na akci „Den pro rodinu“.Šumperk – dar na akci „Den pro rodinu“.
• Smlouva o dílo uzavřená s MgA. Petrem Tůmou – II. Etapa • Smlouva o dílo uzavřená s MgA. Petrem Tůmou – II. Etapa 

restaurování kamenné kalvárie u mlýna v Crhově.restaurování kamenné kalvárie u mlýna v Crhově.
• Darovací smlouva – obdarovaný je Spolek Šklíba – dar na • Darovací smlouva – obdarovaný je Spolek Šklíba – dar na 

činnost útulku pro kočky, obdarovaný je TJ Sokol Štíty – dře-činnost útulku pro kočky, obdarovaný je TJ Sokol Štíty – dře-
vo na výstavbu kiosku.vo na výstavbu kiosku.

• Smlouva uzavřená s OL krajem – poskytnutí dotace na akci • Smlouva uzavřená s OL krajem – poskytnutí dotace na akci 
„Zvýšení informovanosti turistů na Štítecku“, na akci „Rodina „Zvýšení informovanosti turistů na Štítecku“, na akci „Rodina 
za kulturou 2025“ a na zajištění akceschopnosti JSDH Štíty.za kulturou 2025“ a na zajištění akceschopnosti JSDH Štíty.

• Smlouva uzavřená s PRIMAGAS s.r.o. Praha – doprava, in-• Smlouva uzavřená s PRIMAGAS s.r.o. Praha – doprava, in-
stalace a nájem zásobníku na zkapalněný topný plyn umístěný stalace a nájem zásobníku na zkapalněný topný plyn umístěný 
u KD Heroltice a dodatek k této smlouvě – poskytnutí fi nanč-u KD Heroltice a dodatek k této smlouvě – poskytnutí fi nanč-
ního příspěvku zákazníkovi na nákup kotle a na realizaci pro-ního příspěvku zákazníkovi na nákup kotle a na realizaci pro-
jektové dokumentace formou účtované slevy.jektové dokumentace formou účtované slevy.

Různé:Různé:
• Na každém ze svých jednání byla rada města seznámena s • Na každém ze svých jednání byla rada města seznámena s 

přehledem stavu majetku města, stavem závazků a pohledá-přehledem stavu majetku města, stavem závazků a pohledá-
vek města a stavem účtů a pokladny. Dále rada na každém vek města a stavem účtů a pokladny. Dále rada na každém 
jednání vzala na vědomí plnění úkolů ze zasedání ZMě Štíty, jednání vzala na vědomí plnění úkolů ze zasedání ZMě Štíty, 
spotřebu energií ve významných objektech města a provedla spotřebu energií ve významných objektech města a provedla 
kontrolu plnění úkolů z usnesení RMě Štíty. kontrolu plnění úkolů z usnesení RMě Štíty. 

• Rada města vzala na vědomí a schválila cenové nabídky: výsad-• Rada města vzala na vědomí a schválila cenové nabídky: výsad-
ba rostlin na nám. Míru před kostelem, za zdravotním středis-ba rostlin na nám. Míru před kostelem, za zdravotním středis-
kem a v ulici Pod Petrovem, rekonstrukce ÚT v KD Heroltice, kem a v ulici Pod Petrovem, rekonstrukce ÚT v KD Heroltice, 
oprava autoklávu Stern Wever, prodloužení licence Microsoft oprava autoklávu Stern Wever, prodloužení licence Microsoft 
365 pro e-mailové schránky, pokládka a lepení PVC v bývalé 365 pro e-mailové schránky, pokládka a lepení PVC v bývalé 
škole v Crhově, dodávka a montáž oken na stavbu KD Štíty a škole v Crhově, dodávka a montáž oken na stavbu KD Štíty a 
na stavbu Crhov 100 a vchodových dveří též Crhov 100.na stavbu Crhov 100 a vchodových dveří též Crhov 100.

• Rada města schválila nákup: odměny pro soutěže skautů – vý-• Rada města schválila nákup: odměny pro soutěže skautů – vý-
ročí 270 let kostela a Den pro rodinu, poháry pro účastníky ročí 270 let kostela a Den pro rodinu, poháry pro účastníky 
33. ročníku Štíty OPEN, ceny pro účastníky 2. ročníku turnaje 33. ročníku Štíty OPEN, ceny pro účastníky 2. ročníku turnaje 
v malé kopané, 4 ks zahradních skládacích stanů.v malé kopané, 4 ks zahradních skládacích stanů.

• Rada města schválila rozpočet ZŠ a MŠ Štíty na rok 2025 a • Rada města schválila rozpočet ZŠ a MŠ Štíty na rok 2025 a 
účetní závěrku k 31.12.2024.účetní závěrku k 31.12.2024.

• Rada města vzala na vědomí odvolání proti rozhodnutí schvá-• Rada města vzala na vědomí odvolání proti rozhodnutí schvá-
lení stavebního záměru ve věci „Zasíťování pozemků pro vý-lení stavebního záměru ve věci „Zasíťování pozemků pro vý-
stavbu 8 RD v ulici Pod Petrovem“, bude zasláno vyjádření stavbu 8 RD v ulici Pod Petrovem“, bude zasláno vyjádření 
města k odvolání.města k odvolání.

• Rada města vzala na vědomí rozpočtové opatření OL kraje o • Rada města vzala na vědomí rozpočtové opatření OL kraje o 
poskytnutí dotace obcím na výdaje JSDH ve výši 198 tisíc Kč.poskytnutí dotace obcím na výdaje JSDH ve výši 198 tisíc Kč.

• Rada města vzala na vědomí návrh programu 17. zasedání ZMě.• Rada města vzala na vědomí návrh programu 17. zasedání ZMě.
• Rada města vzala na vědomí oznámení o době a místě konání • Rada města vzala na vědomí oznámení o době a místě konání 

voleb, vymezení volebních okrsků, informace o počtu a sí-voleb, vymezení volebních okrsků, informace o počtu a sí-
dlech volebních okrsků, stanovení minimálního počtu členů dlech volebních okrsků, stanovení minimálního počtu členů 
OVK, jmenování zapisovatelek – volby do Poslanecké sně-OVK, jmenování zapisovatelek – volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR ve dnech 3.10.2025 – 4.10.2025.movny Parlamentu ČR ve dnech 3.10.2025 – 4.10.2025.

• Rada města schválila objednávku na zapojení rozvaděče v • Rada města schválila objednávku na zapojení rozvaděče v 
KD Heroltice pro veřejné osvětlení a objednávku připojení k KD Heroltice pro veřejné osvětlení a objednávku připojení k 
internetu tamtéž.internetu tamtéž.

• Rada města schválila žádost o sponzorství – turnaj CZECH • Rada města schválila žádost o sponzorství – turnaj CZECH 
OPEN ŠTÍTY 2025, Setkání s RC modely v Herolticích a No-OPEN ŠTÍTY 2025, Setkání s RC modely v Herolticích a No-
hejbalový turnaj trojic.hejbalový turnaj trojic.

• Rada města vzala na vědomí Osvědčení o uznání zahraničního • Rada města vzala na vědomí Osvědčení o uznání zahraničního 
vysokoškolského vzdělání a kvalifi kace v ČR v oboru stomato-vysokoškolského vzdělání a kvalifi kace v ČR v oboru stomato-
logie pro Jevhena Kušnira vydané Univerzitou Karlovou v Praze.logie pro Jevhena Kušnira vydané Univerzitou Karlovou v Praze.

• Rada města schválila plán termínů jednání RMě.• Rada města schválila plán termínů jednání RMě.
• Rada města jmenovala členkou Komise kulturní a partnerství • Rada města jmenovala členkou Komise kulturní a partnerství 

paní Bc. Evu Pecháčkovou.paní Bc. Evu Pecháčkovou.
• Rada města schválila žádost SDH Štíty o podporu pro orga-• Rada města schválila žádost SDH Štíty o podporu pro orga-

nizaci pohárové soutěže – zapůjčení materiálního vybavení, nizaci pohárové soutěže – zapůjčení materiálního vybavení, 
technického zajištění a nákup 6 ks dárkových balíčků. technického zajištění a nákup 6 ks dárkových balíčků. 

• Rada města schválila žádost o sponzorský dar pro soutěžní • Rada města schválila žádost o sponzorský dar pro soutěžní 
družstvo SDH Štíty na nákup nových hadic.družstvo SDH Štíty na nákup nových hadic.

• Rada města vzala na vědomí žádost o podporu a materiálové vyba-• Rada města vzala na vědomí žádost o podporu a materiálové vyba-
vení hráček oddílu stolního tenisu a schválila částku 20 tisíc Kč.vení hráček oddílu stolního tenisu a schválila částku 20 tisíc Kč.
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OZNÁMENÍ PRO OBČANY
Na pokladně MěÚ lze provádět 

úhrady platební kartou.

USNESENÍ
ze 17. zasedání Zastupitelstva města Štíty,

konaného dne 18.06.2025

Zastupitelstvo projednalo:
1. Schválení programu 17. zasedání ZMě Štíty
2. Zpráva o činnosti města Štíty
3. Kontrola plnění programu rozvoje města Štíty 2025-2026
4. Závěrečný účet města Štíty za rok 2024
5. Účetní závěrka města Štíty za rok 2024
6. Rozpočtové opatření č. 3/2025
7. Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Štíty
8. Zpráva z jednání rady města Usnesení č. 56-61
9. Kontrola plnění úkolů ze zasedání ZMě
10. Zpráva o činnosti kontrolního výboru duben-červen 2025
11. Zpráva o činnosti fi nančního výboru duben-červen 2025
12. Zpráva o hospodářské činnosti v městských lesích
13. Záměry nabytí, prodeje a pronájmu majetku města
14. Různé
15. Diskuse, usnesení, závěr

Zastupitelstvo města Štíty po projednání předložených zpráv, 
návrhů a připomínek

1. Bere na vědomí:
a) Program rozvoje města Štíty 2025-2026
b) Zpráva o činnosti města
c) Protokol úkolů vyplývajících ze zasedání ZMě
d) Zprávu o hospodaření v lesích města Štíty za období 

1-6/2025
e) Zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Štíty

2. Projednalo a schvaluje:
ZM17/2025/1 Návrhovou komisi: Vojtěch Langer, Bc. Eva 

Pecháčková, Ivar Směšný
ZM17/2025/2 Ověřovatele zápisu: Bc. Zdeněk Fingr, Vlas-

timil Kulhánek
ZM17/2025/3 Program 17. zasedání zastupitelstva
ZM17/2025/4 Zápis ze 16. jednání Zastupitelstva města 

Štíty ze dne 26.3.2025 
ZM17/2025/5 Zastupitelstvo města Štíty schvaluje „Závěreč-

ný účet města Štíty za rok 2024“ a „Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Štíty za rok 2024“ a vy-
slovuje dle zákona č. 250/2000 Sb., § 17) odst. 7) písm. a) 
souhlas s celoročním hospodařením obce, a to bez výhrad. 
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Štíty 
za rok 2024 je nedílnou součástí Závěrečného účtu města 
Štíty za rok 2024

ZM17/2025/6 Zastupitelstvo města Štíty schvaluje účetní 
závěrku města Štíty, IČ 00303453 sestavenou k rozvaho-
vému dni 31. 12. 2024 dle čl. XVI zákona č. 239/2012 Sb., 
přechodné ustanovení, podle § 84 odst. 2 písm. b) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnos-
ti tohoto zákona

ZM17/2025/7 Rozpočtové opatření č. 3/2025
ZM17/2025/8 Zprávu z jednání rady města Štíty Usnesení č. 

56-61
ZM17/2025/9  Zpráva o činnosti kontrolního výboru za ob-

dobí březen - květen 2025

ZM17/2025/10 Zpráva o činnosti fi nančního výboru za období 
duben-červen 2025

ZM17/2025/11 Směnu části parcely p.č. 2235/3 označené geo-
metrickým plánem jako p.č. 2235/13 o výměře 49 m² za 
parcelu p.č.st. 267 o výměře 27 m² v k.ú. Štíty-město s Pe-
trem Rančákem, Štíty, náklady spojené s prodejem (správ-
ní poplatky, geometrické zaměření, režijní poplatky) nesou 
účastníci každý jednou polovinou, město Štíty doplatí roz-
díl cen pozemků 2 860 Kč

ZM17/2025/12 Směnu podle geometrického plánu: díl „g“ o 
výměře 359 m² a p.č. 737/4 o výměře 915 m² za díl „d“ o 
výměře 186 m² a za díl „b+c“ o výměře 486 m² a za p.č. 
337/13, vše v k.ú. Crhov s Petrem Valentou, Jedlí, pan Va-
lenta doplatí 5 000 Kč jako rozdíl cen pozemků

ZM17/2025/13 Směnu podle geometrického plánu: p.č. 1761/3 
o výměře 38 m² za parcelu p.č.  1762/2 o výměře 122 m² 
v k.ú. Štíty-město s Pavlem Mynářem, Štíty, město Štíty 
doplatí 10 920 Kč, p. Mynář uhradí ½ nákladů za geomet-
rické odměření, správní poplatky hradí město Štíty

ZM17/2025/14 Směnu podle geometrického plánu: parcela 
p.č. 463/13 o výměře 1913 m² a p.č. 463/14 o výměře 164 
m² a p.č. 463/8 o výměře 429 m² za parcelu p.č. 252/5 o 
výměře 2351 m² a p.č. 463/16 o výměře 135 m², vše v k.ú. 
Štíty-město se společností SCHNELL BAU s.r.o. za ceny 
podle znaleckého posudku, správní poplatky, geometrické 
zaměření a režie uhradí každý jednou polovinou 

ZM17/2025/15 Schválení spoluvlastnického vypořádání p.č. 
549/3 v k.ú. Heroltice u Štítů,  náklady s tímto spojené hra-
dí město Štíty

ZM17/2025/16 Prodej p.č. 549/8 podle geometrického plánu o 
výměře 56 m² v k.ú. Heroltice u Štítů za cenu 130 Kč/m², 
náklady spojené s prodejem hradí p. Altmanová

ZM17/2025/17 Záměr prodeje části p.č. 549/3, označené geo-
metrickým plánem jako p.č. 549/4 o výměře 37 m², v k.ú. 
Heroltice u Štítů.

ZM17/2025/18 Záměr prodeje části parcely p.č. 1766/2 ozna-
čené jako p.č. 1766/4 a p.č. 1766/5 v k.ú. Heroltice u Štítů

ZM17/2025/19 Záměr směny parcely p.č. 3006 v k.ú. Štíty-
-město za část p.č. 360/1 v k.ú. Březenský Dvůr

ZM17/2025/20 Nákup cihlového systému POROTHERM 
podle cenové nabídky ze 17.6.2025 od společnosti Cole-
man S.I., a.s. za cenu 1 260 471,43 bez DPH a bez palet

ZM17/2025/21 Zkrácení doby nočního klidu ve dnech konání 
akcí dle přílohy

ZM17/2025/22 Termíny zasedání zastupitelstva ve 2. pololetí 
roku 2025

ZM17/2025/23 Převod III/31115a do vlastnictví města Štíty

3. Projednalo a neschvaluje: 
ZM17/2025/24 Převod III/31116 do vlastnictví města Štíty
Pro návrhovou komisi připravila: Ing. Pavla Machová
  
Ing. Oto Wonke v. r.     Bc. Jiří Vogel v. r.
      místostarosta                starosta
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Upozornění pro občany
SAMOODEČET VODOMĚRU

Na webových stránkách města Štíty www.stity.cz
je v sekci Městský úřad pod záložkou 

Samoodečet vodoměru
(úplně dole) umístěn formulář k samoodečtu 

vodoměru.
Po jeho vyplnění se data odešlou na městský 

úřad k dalšímu zpracování.
Níže je QR kód, který směřuje na vytvořenou 

stránku s formulářem.

Formulář lze vyplnit v termínu 
od 1.10.-31.10.2025.

Údaje slouží k ročnímu vyúčtování vodného 
a stočného pro majitele (uživatele) rodinných 

domů.
Ostatní domácnosti navštíví pracovníci MěÚ 

Štíty.
Pro nahlášení stavu vodoměru lze i nadále vyu-

žívat telefon 583 440 214,
paní Pospíšilová nebo e-mail: pospisilova@stity.cz.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík,

typ ZD-12 (foto zašlu, doprava možná)
Kontakt: 721 549 624
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Krásné letní počasí přálo 
pouťovému programu

Rok se s rokem sešel a Město Štíty opět připravilo bohatý 
víkendový kulturní program, kde si všechny věkové kategorie 
přišly na své.

V pátek 15.8. přilákala do kostela Nanebevzetí Panny Ma-
rie fi lmová hudba nejen místní, ale i přespolní posluchače. 
Moderní smyčcové kvarteto Melody Quartett všechny přítom-
né zavedlo do světa nejznámějších příběhů fi lmového plátna, 
a navíc zahrálo několik světových moderních hitů.

Letošní Kocourkovské pouti na Březné v sobotu 16. srpna 
předcházel první a hned velmi úspěšný Sraz historických trak-
torů, který uspořádali nadšenci těchto zemědělských vozidel. 

Samotný kulturní program začal magicky. Iluzionista Aleš 
Krejčí bavil děti i dospělé svým kouzelnickým vystoupením. 
Fanoušky lidových písniček potěšila Veselá trojka Pavla Krš-
ky. Zcela odlišný žánr na pódium přinesla kapela Eagle Eye 
– Tarja Tribut, revival fi nské operní vokalistky Tarji Turunen 
a symfonicko-metalové skupiny Nightwish. Další várku svě-
tových i domácích hitů naservírovaly kapely Fleksible a The 
Reason. Výborné občerstvení, které nemohlo chybět, zajistily 
spolky MS Tetřívek Štíty a SDH Březná. Kulturní program, 
jeho organizaci a zázemí připravili pracovníci Města Štíty. 
Akci fi nancovalo Město Štíty za podpory Olomouckého kraje.

                    Radka Jánešová
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Den pro rodinu
V sobotu 24. června čekal na návštěvníky Dne pro 

rodinu bohatý program. Pro děti měli štítečtí skauti na-
chystané soutěže a animátorky zábavnou show. Zájem 
byl také o střelby ze vzduchovky. Toto stanoviště mají 
každoročně na starosti štítečtí myslivci. Všem dobrovol-
níkům tímto moc děkujeme. Ochotně se starali o zábavu 
i přes velké vedro, které na hřišti panovalo.

Hudební program zahájili energičtí The People, kteří 
bezchybně hráli a zpívali světové hity. O skvělý zážitek 

se postaral i Pekař se svojí kapelou. Po zbytek večera 
k poslechu i tanci hrála skupina Novios. Myslivci z MS 
Tetřívek, fotbalisti TJ Sokol Štíty a Hamarky se postarali 
o občerstvení.

Děkujeme sponzorům, kteří podpořili kulturní pro-
gram: Olomoucký kraj, Magna Automotive Stity s.r.o., 
Ekola České Libchavy s.r.o., ZK Žerníček kovovýro-
ba s.r.o., Autoservis Hudousek s.r.o., Roadmedic s.r.o., 
ZEAS Březná a.s. Poděkování patří také hasičům z JSDH 
Štíty za poskytnutí požárního dozoru.
                Radka Jánešová
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Heroltice sobotu 6.9.2025 1400 hod. 

 
 

 
 

 
O pohár SDH Heroltice

 

Výstava jiřin 
v Horních Heřmanicích

S nastupujícím podzimem vykvetly jiřiny 
a je tady opět již tradiční výstava jiřin v Hor-
ních Heřmanicích. Ta letošní je v termínu 
od soboty 6. září do neděle 7. září. Ke shléd-
nutí bude mnoho druhů jiřin od nejmenších 
až po obří odrůdy a dále různé výpěstky ze 
zahrádek. Výstavu letos budou doprovázet 
historické fotografi e a malované obrazy. 
Opět se budou prodávat domácí koláče, tru-
bičky a domácí cukroví. Hned vedle sálu je 
zajištěno veškeré bohaté občerstvení všeho 
druhu a po oba dny bude vždy po celé od-
poledne doprovázet výstavu živá hudba. Ná-
vštěvníci budou mít možnost zvolit si svoji 
nejhezčí jiřinu a po sečtení všech vhozených 
lístků budou výsledky vyhlášeny v neděli asi 
v půl páté na samotný závěr výstavy. A po-
tom po vyhlášení výsledků si budete moci 
všechny květy mimo těch vítězných odnést 
domů. Výstava je otevřena v sobotu od 14:00 
do 18:00 a v neděli od 13:00 do 16:30. Přijď-
te se všichni potěšit krásnými květy, přineste 

si sebou dobrou náladu a můžete se pobavit a setkat se 
s přáteli a známými.

Všechny vás zvou a těší se na vás zahrádkáři z Hor-
ních Heřmanic    

                              Za místní zahrádkáře Zdeněk Beran
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Když houby rostou, ryby neberou
Jak může být pravda údajná? Totiž jedna z těch údajných, 

pradávných pravd, které kolují mezi rybáři, jako zašlé třpytky 
v plechové krabičce. Nevidíte ji často, ale někdy se zčista objeví. 
Tak, jakožto se jednoho podvečera zjeví duha nad tekoucí řekou, 
po letní bouřce.

Postával jsem zrovinka před domem a častoval pana Jarouška 
slovy o neúspěšných rybářských výpravách. Tomu, kterému ni-
kdo neřekl jinak než pan Sumec. Upřímně netuším, proč má pře-
zdívku právě takovou. Vždyť je skoro neloví. On raději muškaří 
pstruhy. Třeba pro ten jeho dlouhý, bílý knír, který vypadá, jakoby 
s ním dokázal zametat na prahu nějaké rybářské chatičky. Nebo 
snad pro jeho moudrost? Kdejaký místní rybář si k němu přichází 
pro radu. Možná i proto, že od dětských let chodívá řekou a často 
jí také naslouchá. Někteří dokonce tvrdí, že s ní i hovoří. Třeba 
se mu tak říká pro jeho dlouhověkost? Tradují se různé báchor-
ky o jeho trojciferném věku. Ať je to, 
jak chce, i Pavel, panáček myslivecký, 
hovořil o tom, že takový to člověk jistě 
viděl stovky, ne-li tisíce rozbřesků nad 
řekou. A já s ním započal jeden z těch 
tichých, ale věcných rozhovorů. Muž 
s mužem. Rybář s rybářem. Kteří avšak 
vědí, že není třeba nic si navzájem do-
kazovat.

„Žádná velká sláva, Jaroslave!“ při-
znávám. „Pár vycházek a ani šupina, 
jsem plonkový jak rybník po výlovu.“ 
Říkám mu pěkně v té naší latině. Pan 
Jaroslav si upravil brýle, zaklonil hlavu 
a usmál se způsobem, jako by si právě 
vzpomněl na něco, co však skutečně 
nikdy nezapomněl. „Jendo,“ pronesl 
klidně a rozvážně. „Když začnou růst 
houby, chodí se do lesa.

Ne na ryby. To už říkával můj pra-
děda, když jsem byl ještě malej svišť 
a lezli mě ušiska zpod čepice, víme?“ 
Zasmál se a já s ním. Ta slova měla 
váhu, i když jako obvykle sršel svým 
vytříbeným humorem. „Ale pozor!“ 
dodal o to rázněji, se vztyčeným uka-
zováčkem. Snad jakoby prozrazoval 
tajemství, které ale musím vyslyšet. 
„Téměř vždy se najde výjimka, co ne-
potvrdí pravidlo.“

A víte co? Já bych k tomu s do-
volením přidal ještě jednu poznámku. 
Opravdové štěstí by bylo, kdyby člově-
ku bylo dáno rybařit i houbařit zároveň. 
Vydat se jen s tím nejnutnějším. S leh-
kým přívlačovým nebo muškařským 
proutkem, vestou, kloboukem a už jen 
vklouznout do galoší. Neopomenout 
také podběrák! Ono takový podběrák 
plný hub přes rameno má něco do sebe. 
Jen si to představte, když je třeba vy-
stoupat po lesní pěšině, kde kapky rosy 
ještě drží na přesličkách a vlhký vzduch 

RYBÁŘSKÁ POVÍDKA voní houbami a mechem. Po-
tom putovat kolem říčky, která 
si líně meandruje mezi smrčky 
a břízkami. Tu a tam tůňka, kde 
se voda téměř nehne, až na ten 
příznačný pohyblivý stín, brisk-
ně prořezávající jinak klidnou 
hladinu.

Pak zbývá už jen zvolit tu 
správnou nástrahu a nahodit. 
Zkusit a věřit. A když nic? Ne-
vadí. O pár kroků dál, může 
mezi vodou a břehem, jen těsně 
mezi kořeny, číhat třeba další křemeňák, nebo kozák, který jistě 
vylezl z mechu jen kvůli mně. Zdá se vám to jako pohádka? Zkus-
te to také. Lesy, louky, řeky, ryby i houby již dávno čekají. Chtějí 
jen jediné. Aby tu zůstali i po nás. Tak proč váhat? 

Jan Kotouček, Patrik Bartošek



Štítecký list strana 12

JUBILANTI
Významné životní výročí oslavili tito naši spoluobčané:

Vágner Alois   70 let

Blümelová Anna  70 let

Pospíšil František  75 let

Všetýček František  75 let

Knápek Antonín   80 let

Altmanová Zdislava  80 let

Purkertová Vlasta  80 let

MNOHO ZDRAVÍ!

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

Dne 9. srpna uplynulo 
15 let od úmrtí 

pana Karla Směšného.

Vzpomíná manželka 
Miluše.

KLUB SENIORŮ ŠTÍTY
jménem všech svých členů blahopřeje

panu   A N T O N Í N U   K N Á P K O V I
k jeho významnému životnímu jubileu.

PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, 
ÚSPĚCHŮ A ÚSMĚVŮ!

 Římskokatolická farnost
Jaký bude nový školní rok v naší farnosti

Přátelé, všechny vás co nejsrdečněji zdravím po čase odpo-
činku, dovolených a prázdnin. Říká se, že čas běží jako voda. 
Kdybychom byli malicherní, mohli bychom o tom diskutovat, 
protože voda neběží jako například zajíc. Voda teče! Ovšemže se 
také může říct, že čas běží jako splašený kůň. Mně se líbí počí-
tat čas jako dobu od slunka východu do slunka západu, od jedné 
hodiny k druhé, od minuty k minutě a tak dále. Jestliže se nám 
zdá, že minul velice rychle nebo naopak, že se pomalu vleče, je 
dáno charakterem událostí v něm. V nemoci se zdá být dlouhá 
každá vteřina. Anebo když něco očekáváme a těšíme se na to, jak 
bychom rádi chytili čas a přenesli ho dopředu. Opačně, pokud 
jsou dny, týdny a měsíce nabity ději, jde to rychle. Čas prázdnin? 
Počítám, že na tom bude největší shoda, že o prázdninách je ten 
rychlostní stupeň vnímání času na maximu. 

Nyní přichází to kouzlo času. Možná by někdo chtěl udělat 
čáru a říct: „Podtrženo, sečteno!“ Ale tak to není, protože ten bu-
doucí čas před námi budou zase vyplňovat události. Události, kte-
rým bude vtiskovat podobu nový školní rok. Je to asi přirozené, 
že se ptáme: „Jaký bude nový školní rok v naší farností?“ Víte, 
jak odpovím? Odpovím, že naše farnost je krásná. Celá ta řada 
farníků, samí vzácní a ušlechtilí lidé. Je však také těžká a něco 
vyžaduje. Co to je, tak to bych vám rád sdělil na příkladu jedné 
povídky. Je to vlastně bajka a napsal ji Benjamin Franklin, ame-
rický politik, diplomat a spisovatel, jeden ze zakladatelů USA. 

Do příkrého kopce táhl kůň těžký náklad. Bylo horko. Každý 
metr vzhůru byl stále těžší. Kůň zabíral ze všech sil, pálilo ho 
slunce, potil se, a navíc ho otravovala moucha. Moucha, která ko-
lem něho stále poletovala a štípala ho hned tu a hned tam. Kůň se 
ji snažil odehnat oháňkou, ale oháňka byla příliš krátká. Konečně 
byl na kopci. Kůň se zastavil a řekl si: „Musím si odpočinout. 
Bylo to velice namáhavé.“ Také moucha přestala dorážet. Sedla si 
a řekla: „Zasloužím si odpočinek, protože beze mě by ten kůň ten 
náklad do kopce nedostal.“ Nebuďme jako mouchy, buďme jako 
dobří spolupracovníci, kteří mají v srdci místo pro svou farnost.

Vstoupili jsme spolu s dětmi a studenty do nového školního 
roku a s ním i do dalšího období našeho setkávání při bohosluž-
bách a všech možných aktivitách, kterými pulzuje naše farnost. 
Toto nové období přináší velké výzvy jak v oblasti duchovní, pra-
covní či společenské. Život farnosti se dotýká všech těchto oblastí 
a jsme do nich zváni více než jen jako diváci, ale také jako důležití 
aktéři. Farnost tvoříme nejen fyzickou účastí na bohoslužbách. Je 
nutné se učit sounáležitosti s životem města a jeho jednotlivých 
částí, i všeho, co se v něm děje. 

Přeji Vám hodně radosti v novém školní roce a denně se 
za Vás v modlitbách přimlouvám.

P. Jacek Brończyk, farář
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TURISTIKA
Josefová

Na počátku turistické akce je, jak jinak, civění na oblohu. Plán 
výletu může být dobrý, ale je to jen plán. Nejsme z cukru, ale 
přece jen – suché „kožuch“ je pro úspěch dost důležitý. Nevypo-
čitatelnost počasí letošního roku je až zdrcující. Nelze už dávno 
mluvit o trvale nedělních výletech, je třeba hledat s odvahou hráče 
pokru vhodné skulinky. Naše jediné roční rokování, zase na bře-
hu Březné, se konalo až posledního května. Po velmi vydařeném 
odpoledni jsme se rozcházeli za hřmění hromu a v prvních kap-
kách. Na té schůzi jsem zmínil už dříve avizovaný plán podívat 
se na místa zaniklé vesničky Josefové v západním svahu masivu 
Hrubého Jeseníku. Myslel jsem to vážně až akutně, už za několik 
dnů padlo rozhodnutí na takovou šťastnou skulinku. Byl to čtvr-
tek pátého června. Snad to vyjde.                                                                                         
    Kapacitní možnosti ČéDé ohroženy nebyly, byli jsme dva. 
Výlet byl zahájen v Branné, jdeme po břehu stejnojmenné říčky. 
Jsou tu neklamné stopy povodně ze září minulého roku. Rozerva-
né řečiště plné vyleštěných balvanů, znaky na objektech, které 
zase měly smůlu. Bagr a pár dělníků napravují škody v místě, 
kde železniční viadukt překračuje cestu i říčku. Velmi nešťastně 
zúžené místo věští i příští problémy. Dostali jsme se k hájence, 
které se říká Banjaluka. Prý z doby, co tu pracovalo pár mužů 
z Bosny. Řeku jsme opustili, čeká nás několik kilometrů, které 
nejsou vražedné, nicméně trvale teď stoupáme do kopce. Není 
divu, tam před a nad námi je jesenická hřebenovka. Je oblačno, 
mezi stromy zahlédneme větrné elektrárny u Ostružné. Na Vol-
ské louce už jsme ve výšce nad tisícem metrů. Je tu odpočívadlo 
dobré na svačinu, křižovatka cest. 1,3 km dále na neznačené cestě 
je pamětihodnost, stojí za to? Jdeme tam. Je tu památníček na cí-
sařovnu Sisi, manželku císaře Františka Josefa I. Okruhem se pak 
vracíme na Volskou louku, odtud se potřebujeme dostat k cíli na-
šeho výletu – Josefovou. Chci se dostat na zelenou trasu, která 
tam vede a k ní by měla vést neznačená spojka. Neměl bych, ale 
ptám se lesáka, který tam zatím přistál. Poslal nás jinou cestou, 
vedla také do našeho místa, ale nikoliv údolím Hučavy. Zase jsme 
se tak ale vyhnuli nepříjemnému půdnímu sesuvu na zamýšlené 
trase, ke kterému tady došlo při zářijových povodních. Za několik 
dnů tu byla celá cesta uzavřena kvůli opravě. Kýžené místo jsme 
tedy nakonec našli. Neu Josefsthal – Josefová. Nadmořská výška 
kolem 800 metrů. Sídlo převážně německých osad-
níků tu vzniklo kolem sklárny, kterou tu nechal po-
stavit v roce 1732 Josef I. Jan Adam z Lichtenštejna, 
vyráběla 57 let, zánik způsobila krize a konkurence. 
Bylo tu až 131 obyvatel (v r. 1880) škola, hospoda, 
mlýn, rybníček. Lidé dělali v té sklárně, jinak hlavně 
v lese. Dědinkou vedla úzkokolejka na svážení dříví 
až do překladiště na dráze ve Františkově, to je osa-
da pod Brannou. K velmi skromnému žití pomáhala 
políčka, kravka, koza, slepice. Řada mužů, obyvatel 
obce, padla za druhé světové války při naplňování 
snů velkého vůdce. Po ní přišel odsun, vykradení, 
chátrání. V roce 1950 odtud odešli poslední čtyři 
obyvatelé. Jako rekreační objekt zůstala jen hájenka, 
najdete tu základy či sklepy stavení, obnovená Boží 
muka a most s torzem svážnice lesní dráhy. V roce 
2013 lesy ČR investovaly do dobrého kroku. Vznikla 

Naučná stezka Josefová – sklářská osada a lesní železnice. Text 
a fotografi e na panelech přibližují historii a osud místa, připomí-
nají diskutabilní část našich dějin. 

Přicházíme opět ke stanici Branná, vlak nám jel za pár minut. 
Jsme doma, prší. Už může.

  Alex Krobot
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Fotbalový oddíl 
TJ Sokol Štíty

Informace o činnosti fotbalového 
oddílu za období červen-srpen 2025

V měsíci červnu byla ukončena fotbalová sezona 2024-2025.  
Zde přinášíme výsledky:
Muži – 9. místo 
Tým mužů se dokázal prosadit v náročné soutěži. I přes silnou 
konkurenci předvedli hráči bojovnost a týmového ducha. Výsled-
ky ukazují, že tým má pevné základy a prostor pro další růst se za-
členěním mladých hráčů (přechod z kategorie dorostu) do týmu.
Dorost – 5. místo 
Dorostenci se drželi v horní polovině tabulky a ukázali stabilní 
výkony. Jejich nasazení a týmová spolupráce byly viditelné v klí-
čových zápasech. 
Starší žáci – 2. místo 
Skvělá sezóna pro starší žáky! Tým se držel na špici tabulky 
a pravidelně sbíral vítězství. Výkony hráčů byly velmi kvalitní, 
což svědčí o dobré práci trenérů i motivaci samotných hráčů.
Mladší žáci (skupina zlatá) – 6. místo
Mladší žáci čelili silné konkurenci ve zlaté skupině. I přes nároč-
nou sezónu získali cenné zkušenosti, které jsou klíčové pro jejich 
další rozvoj. Jejich odvaha a chuť hrát proti nejlepším týmům za-
slouží uznání.
Starší přípravka
Starší přípravka předvedla velmi dobré výkony a ukázala, že se 
jedná o perspektivní tým. Hráči se zlepšovali v taktice, přihráv-
kách i zakončení. V mnoha zápasech ukázali bojovnost a schop-
nost otočit vývoj utkání a právem získali titul „přeborník okresu“. 
Tým má výborný základ pro přechod do žákovských kategorií.
Mladší přípravka A
Tým mladší přípravky A ukázal velké nadšení pro hru a výrazný 
pokrok během sezóny. Hráči se rychle učili základní herní prin-
cipy, zlepšovali se v technice a ukázali týmového ducha. Jejich 
zápasy byly plné energie a radosti ze hry.
Mladší přípravka B
Tato skupina složená z nejmladších hráčů udělala během sezóny 
obrovský krok vpřed. Děti si osvojily základy fotbalu, naučily se 
spolupracovat, a především si užívaly každý zápas. Jejich chuť 
do hry a nadšení byly inspirací pro celý klub.
Celkem má oddíl fotbalu přes 105 aktivních hráčů a další členové 
jsou v realizačních týmech.

Investiční akce Investiční akce 
„kryté posezení na hřišti“„kryté posezení na hřišti“

V měsíci květnu byla zahájena plánovaná investiční akce – 
výstavba krytého posezení ve fotbalovém areálu. Nové posezení 
vzniká na místě původní, již nevyhovující „udírny“ a bude sloužit 
jako zázemí pro hráče, fanoušky i návštěvníky během sportov-
ních i společenských akcí. 

Akce je realizována za částečné podpory města Štíty, částečně 
z dotace z Olomouckého kraje a vlastních prostředků TJ Sokol 
Štíty a ve velké míře svépomocí členy fotbalového oddílu, kterým 
patří velké poděkování za jejich čas a úsilí.

Kryté posezení kiosek

Turnaj v minikopané – Pohár MK 7
V červenci proběhl 2. ročník turnaje v malé kopané – Pohár 

MK 7, který organizoval fotbalový oddíl TJ Sokol Štíty pod tak-
tovkou Matyho K. a Vojty L. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů, slo-
žených z profesionálních fotbalistů, bývalých hráčů – „legend“ 
i nadšených amatérů a přátel fotbalu. Vítězem putovního poháru 
se stal tým s názvem 3. poločas (kapitán Patrik Pospíšil). 

Akce přilákala mnoho diváků ze Štítů i okolních obcí, kteří 
vytvořili skvělou atmosféru. Děkujeme všem hráčům, divákům, 
organizátorům, sponzorům a městu Štíty za fi nanční i materiální 
podporu.

Jsme velmi rádi, že se turnaj vydařil ve sportovním duchu 
a postupně se stává oblíbenou událostí, která baví nejen hráče, ale 
i široké okolí Štítecka.

Stavba aktuálně fi nišuje a zkušební provoz bude zahájen 23. 
srpna 2025. Věříme, že nové posezení bude přínosem pro všech-
ny, kteří tráví čas ve fotbalovém areálu, a přispěje k příjemnější-
mu prostředí pro sport i odpočinek.
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Fotbalový areál
Během letních měsíců došlo k pravidelné údržbě hrací plochy 

a částečnému vylepšení tréninkového hřiště ve fotbalovém areálu 
TJ Sokol Štíty, které přispějí ke zkvalitnění sportovního zázemí 
pro hráče všech věkových kategorií.    

Plánujeme částečnou revitalizaci betonové podezdívky před 
tribunou, která potřebuje alespoň částečnou opravu. Tato oprava 
bude fi nancována z dotace.

Tyto úpravy jsou důležitým krokem ke zlepšení podmínek pro 
sportovní i volnočasové aktivity. Fotbalový areál se tak stává stále 
více místem pro sport, odpočinek a komunitní setkávání nejen pro 
obyvatele Štítů, ale i širokého okolí.

Sezóna 2025/2026
Na nadcházející sezonu do soutěží 2024/2025 bylo přihlášeno 
všech 7 týmů jako loni.   Jeden ze základních cílů je práce s mlá-
dežnickými kategoriemi, protože to je základ pro další vývoj fot-
balu ve Štítech.

Mladší přípravka A
Mladší přípravka B 
Starší přípravka     
Mladší žáci 
Starší žáci
Dorost
Muži

Počet týmů klade velký tlak na hráče, ale hlavně i na realizační 
týmy každého mužstva – trenéři, vedoucí týmů, administrativu 
atd. (zajištění utkání, transporty na zápasy, pořadatele, zvýšené 
náklady spojené se zajištění požadovaných podmínek, aby bylo 
možné se zúčastnit soutěží). 
Kdo by měl zájem se jakkoli zapojit a pomoci fotbalu Štíty, tak 
Vás rádi přivítáme do našich řad.   
Rozpis zápasů sezona 2024/2025 (samostatná stránka na A4)  

Letní a zimní příprava
Letní příprava probíhala v plném tempu. A-tým mužů i do-

rost absolvovali pravidelné tréninky a sehráli několik přípravných 
utkání.

Zimní příprava mládeže – sezóna 
2025/2026

Zimní příprava našich mládežnických týmů bude probíhat 
v krytých prostorách, podobně jako v loňském roce. V minu-
lých sezónách jsme plně využívali zrekonstruovanou tělocvičnu 
ZŠ Štíty.

Pro nadcházející školní rok však došlo ke změně v rozpisu 
ze strany ZŠ Štíty a dva časové bloky, které jsme dříve využíva-
li v tělocvičně ZŠ Štíty, byly pronajaty komerčním subjektům. 
Pokud se nepodaří najít shodu s vedením školy a upravit rozpis, 
budeme nuceni využít sportovní zařízení v okolních obcích. 
Tato situace přináší vyšší nároky na dopravu, organizaci trénin-
ku a vyšší fi nanční nároky na dopravu a pronájem sportovních 
zařízení. Stále však věříme, že se nám podaří dohodnout tak, 
aby všechny tréninkové jednotky mohly probíhat v tělocvičně 
ZŠ Štíty a děti měly zajištěny kvalitní podmínky pro zimní pří-
pravu, hlavně pohybové aktivity v zimním období. 

Velké díky patří všem, kteří se podílejí na chodu našeho klu-
bu – hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům i partnerům. Vaše 
energie, čas a podpora jsou tím, co drží náš oddíl pohromadě 
a posouvá ho vpřed.

Do dalších měsíců vstupujeme s odhodláním pokračovat 
v rozvoji fotbalu ve Štítech. Chceme vytvářet prostředí, kde bu-
dou děti i dospělí rádi sportovat a růst nejen jako hráči, ale i jako 
lidé. Věříme, že společně dokážeme budovat silnou komunitu, 
která bude mít z fotbalu radost.

Pecháček Martin oddíl fotbal – TJ Sokol Štíty 

Mládežnické kategorie zahájily přípravu v polovině srpna, 
která vyvrcholila tradičním fotbalovým kempem v Herolticích. 
Tento kemp, určený pro děti ve věku 6-13 let, přivítal 29 mla-
dých fotbalistů pod vedením hlavního trenéra mládeže Michala 
Kubíčka.
Tréninky byly zaměřeny na:

• rozvoj herních dovedností,
• zlepšení fyzické připravenosti, budování týmové ducha.
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Stolní tenis

Stolní tenis – léto plné 
tréninků, turnajů a úspěchů

Prázdniny jsou za námi a před námi start nové sezóny. Naše mlá-
dež ale rozhodně nezahálela – sokolovna byla po celé léto v pro-
vozu a někteří hráči navíc absolvovali několik tréninkových kem-
pů. Ti nejlepší nás reprezentovali na mezinárodních turnajích, kde 
sbírali cenné zkušenosti a zaznamenali i první vítězství na vel-
kých akcích. Těší nás, že píle a úsilí dětí i trenérů přináší radost, 
úspěchy a chuť pokračovat v práci, která má smysl.

ně spojené s nácvikem hry u stolu, ale také s kondiční přípravou 
jak v herně, tak v přírodě. Ubytovaní a stravu jsme měli zajištěné 
v Heroltická s.r.o, kde děti naplno využili možnosti areálu, zahráli 
si tenis, fotbal, užili si bazén i vířivku. Děkujeme tímto Heroltic-
ké s.r.o. za vytvoření skvělých podmínek pro přípravu mladých 
hráčů. Kemp jsme zakončili turnajem všech účastníků. Trenérský 
tým tvořili Petr Altman, Lucie Kreuzigerová, Franta Benda a své 
první trenérské zkušenosti jsme umožnili načerpat také Martině 
Haltmarové, která byla dětem mimo jiné také skvělým sparin-
gem. Přestože byly některé aktivity pro děti náročné a zcela nové, 
zhostily se jich s chutí a elánem a celý kemp jsme si všichni užili. 
Už teď se těšíme na další ročník.

Hned po ukončení kempu, v sobotu 9.8.2025 jsme v odpoled-
ních hodinách odjeli na další mezinárodní akci, a to na první tur-
naj ze série Joola Satellite Tour 2025 do Sence. Na dvoudenním 
turnaji nás reprezentovali Tomáš, Tobík, David Tran, Jára a Terka. 
Slovenské prostředí našim hráčům opravdu svědčilo a předváděli 
velmi kvalitní výkony a stolním tenisem se bavili. Tobík postou-
pil jako jeden ze dvou českých hráčů do vyřazovací části turnaje 
v kategorii U13. Postup do vyřazovacích bojů v kategorii U15 si 
vybojoval také David. Oba kluci se nakonec umístili na 33. mís-
tě. Velice nás potěšila hra Tomáše a Járy, kteří sice na postup ze 
skupiny nedosáhli, ale se soupeři drželi herně krok a předváděli 
stolní tenis, který jsme od nich ještě neviděli. V soutěži jednotliv-
ců se příliš nedařilo Terce. Vše si ale vynahradila v soutěži druž-
stev, kde spolu s holkami Vyskočilovými z SK Dobré jako jediný 
český tým vyhrály svoji skupinu a postoupily mezi 7 nejlepších 
týmů. Jejich cesta skončila ve čtvrtfi nále, kde nestačily na ŠKST 
Bošany v čele se slovenskou reprezentantkou Vivien Murkovou. 
Právě s ní prohrála Terka svůj jediný zápas v družstvech.

Po jednodenní pauze pokračovala série turnajem v Havířově. 
I zde jsme byli úspěšní. Tobík, Terka i Tomáš postoupili ze sku-
pin do hlavní soutěže svých kategorií. Tomáš obsadil 33. místo 
v U19, Terka a Tobík shodně 17. místo ve svých kategoriích.

Obou turnajů se účastnili hráči z ČR, Slovenska, Rakouska, 
Německa, Ukrajiny a Polska. Ti naši ukázali, že jsou skvěle při-
praveni a konkurenceschopní i na mezinárodní úrovni.  V š e m 
našim reprezentantům děkujeme za zodpovědný přístup a před-
vedené výsledky a pevně věříme, že zážitky a vítězství na těchto 
turnajích jim budou motivací do další přípravy.

Série turnajů Joola Satelitte Tour 2025 byla ukončena opět 
po jednodenní pauze turnajem v Hluku, tentokráte však bez naší 
účasti.

Červenec: kemp, tréninky a Olomouc
Po krátkém červencovém odpočinku jsme upravili tréninky pod-
le počtu dětí, které chodily pravidelně – trénovalo se minimálně 
třikrát týdně. Martina Haltmarová a Tomáš Petržela se zúčastnili 
týdenního kempu v Hnojicích, kde trénovali pod vedením zkuše-
ných koučů a zahráli si i s extraligovým hráčem Adamem Štalze-
rem (KST Ostrava).
Na konci července jsme vyrazili na třídenní mezinárodní turnaj 
mládeže v Olomouci. Turnaje se zúčastnilo 127 mladých hráčů 
z 11 zemí. Mezi nimi i 6 našich hráčů Terka Fabiánková, Tomáš 
Petržela, David Tran Van Tien, Tobík Kreuziger, Jára Veselý 
a David Smrčka. Největší úspěch si ve čtyřhře chlapců U15 při-
psal Tobík, který spolu se svým parťákem Kryštofem Matušem 
ze Spartaku Kaplice vybojoval 3. místo a bronzovou medaili a to 
i přesto, že startoval o kategorii výše. V semifi nále navíc potrápili 
favorizovanou a v turnaji nakonec vítěznou dvojici ze Švýcarska/
San Marina. David Smrčka si naopak připsal své první zkušenosti 
z velkého turnaje a byl jen krůček od vítězství.

Srpen: domácí kemp a série mezinárodních turnajů
V termínu 6.-9. srpna jsme uspořádali tradiční letní kemp pro 
mladé hráče z Olomouckého kraje. Kempu se zúčastnilo 15 dětí 
z klubů TTC Šumperk, ZH Hnojice, KST Jeseník, TTC Úsov a TJ 
Sokol Štíty. Náplní kempu byly dvoufázové tréninky v sokolov-
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Turistické informační centrum Štíty
vydává novou publikaci Ivany Valentové

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
VE ŠTÍTECH

Štítecký kostel slaví v září 270 let let od svého postavení. Při této příležitosti vychází nová publikace 
štítecké autorky, která se zabývá nejen historií a současností kostela, ale zahrnuje i různé zajímavosti, 

přehledy, popisy památek a je doplněna spoustou obrázků, fotografi í a ilustrací.
Představení publikace s prezentací a s následným křestem proběhne dne 19. září 2025 

od 17 hodin v kulturním domě.
Od 22. září bude brožura k dispozici zdarma v TIC Štíty.

Rozlosování 2. – TJ SOKOL Štíty
.

Závěr prázdnin a start sezóny
Poslední srpnový den nás čeká turnaj v Neimodlinu (Polsko) 

v rámci partnerských dnů mezi městy Štíty a Neimodlin. Do Pol-
ska se chystá 8-mi členná skupina hráčů z našeho oddílu, tento-

kráte nejen dětí, ale také dospělých. Bude to pro nás pomyslná 
tečka za letními prázdninami.

Se začátkem září se roztočí kolotoč turnajů a dlouhodobých 
soutěží. S dětmi budeme opět pravidelně absolvovat regionální, 
krajské a republikové turnaje. V dlouhodobých soutěžích máme 
registrováno jedno družstvo žen, které v letošní sezónně odehraje 
II. ligu žen a dále tři družstva mužů v soutěžích Divize, Regionál-
ní přebor I. a III. . Pokud budete mít zájem se na naše zápasy přijít 
podívat a podpořit naše hráče a hráčky, sledujte vývěsky ve měs-
tě, kde budeme termíny uveřejňovat. Rádi vás uvidíme.

Poděkování
Na závěr mi dovolte poděkovat našim partnerům a sponzo-

rům za jejich podporu, bez které bychom si aktivity na této úrov-
ni nemohli dovolit, dále dětem za jejich přístup a píli, rodičům 
za důvěru nám svěřenou. Velký dík patří i našim trenérům, kteří 
se dětem věnují a umožňují jim tak smysluplně trávit volný čas, 
poznávat nové kamarády, zažívat vlastní úspěchy a sbírat nové 
zkušenosti. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci v nové se-
zónně.                                Lucie Kreuzigerová
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